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Definición de presión hidrostática
P = ρgz (1)

Ecuación de Bernoulli fluido para incompresible sin perdidas
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v2ρ+ P + gρh = c (2)

El segundo Teorema de Transporte de Reynolds aplicado a la masa por unidad de volumen:
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Si el volumen de control tiene un nmero finito de entradas y salidas de masa, el 2do TTR queda definido por:∫
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Resulta importante para la ingeniera considerar la velocidad promedio de transporte en algn volumen de control,
que est dada por:
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P1. En un puerto para barcos cargeros se coloca una barrera contenedora con forma semi circular como se ve en la
figura 1. Uno de los barcos derrama parte de su contenido al mar formando una capa de petroleo sobre el nivel
de agua, usando V los metros cúbicos de petroleo derramado ρo la densidad del petroleo rhow la densidad del
agua de mar y R el radio de la figura, Determinar:
a) La altura h que se eleva el petroleo sobre el nivel del agua.
b) A causa de la menor densidad del petroleo este flotara, y su superficie sobrepasara a la del agua de mar
ligeramente en ∆h, encuentre una expresion para este.
c) La fuerza por unidad de arco que sustenta la pared a acusa del petroleo.

Figura 1: Muelle de carga
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P2. Sobre el techo de una casa el cual esta inclinado en un ángulo θ = 60 respecto a la vertical, Cae lluv́ıa como se
ve en la Figura 2. El gasto másico de lluv́ıa es de 1x10−13[ Krg

segm2 ]. Se forma una pelicula de agua en el techo la
cual fluye paralela al eje x de la figura, La velocidad es uniforme a lo largo del espesor h y solo dpende de la
altura z seguna la ecuación V = kz, donde k = 1x10−3[ 1

seg ].

a) Demuestre que en regimen permanente h no depende de x y calculelo. b) Si en t = 0 el techo esta seco y
comienza a llover, encuentre una expresión diferencial para h y resuelvela.

Figura 2: Techo

P3. Dos tanques idénticos con áreas de sección transversal At estan conectados por un tubo de sección trasnversal
Ap (Ap � At) y una bomba con su tubeŕıa de conexión como se puede ver la la Figura 3. En el inicio los
tanques se llenan de agua asta una altura ho, desde el fondo de los estanques. Al encender la bomba, esta
proporciona un gasto volumetrico Q del estanque 2 al estanque 1, aśı el nivel de h1(t) aumentara mientras
h2(t) disminuye en el tiempo, asta llegar a un estado estacionario con h1∞ y h2∞.
a) Calcule h1∞.
b) Obtenga una edo para h(t) en el caso transiente del problema.
c) Integre la Edo y obtenga el tiempo tf que le toma al sistema.
llegarh1∞.

Hint:
∫ Z
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b2 (alog( a
a−bz )− bz).

Figura 3: Tanques conectados
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